

ESTADO DO MARANHÃO Prefeitura Municipal de São Pedro da Água Branca GABINETE DO PREFEITO CNPJ: 01.613.956/0001-21

PORTARIA Nº 003/2021 – GAB/PREFEITO

DE NOMEAÇÃO PARA O CARGO EM COMISSÃO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA/MA.

MARÍLIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, Prefeita Municipal de São Pedro da Água Branca, no uso de suas atribuições constitucionais e legais

RESOLVE:

Art. 1°. Nomear a Sra. SONIA MARIA DE SOUSA SILVA, brasileira, portadora do RG n°. 018112522001-3 SSP/MA e do CPF n°. 562.319.893-72, para o cargo de provimento em Comissão de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, lotada na Secretaria Municipal de Agricultura, desta Prefeitura municipal de São Pedro da Água Branca/MA, a partir do dia 01 de janeiro de 2021.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no átrio da Prefeitura Municipal;

Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

São Pedro da Água Branca/MA, Gabinete da Prefeita, 01 de janeiro de

2021.

MARÍLIA GONÇALVES DE OLIVEIRA
Prefeita Municipal

i icicia Manapai

Publicado no átrio da Prefeitura Municipal, na data supra-

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA Avenida Presidente Geisel – 691 – centro – São Pedro da Água Branca/MA – CEP: 65.920-000 CNPJ: 01.613.956/0001-21